

PREMIO 2010 fedeltà al lavoro
e progresso economico Camera
di Commercio di Modena

F.lli ANNOVI

di Annovi Marino



Localizzazione a piede filare
con larghezza registrabile

Spandiletame Vigneto & Frutteto

Obst & Weinberg Miststreuer

Vineyard Manure Spreader

Epandeur à Fumier Vignoble



Mod. A 25

Mod. A 35

Mod. A 45

Lateral plate to localize manure.....

.....Steering rudder

Via Corletto, 10a - 41043 Corlo di Formigine - MO - Italy - Tel. +39.059.558082 - Fax +39.059.573598

www.annovi-termacch.it



Mod. A 30
a 2 rulli posteriori



Données Techniques Technical Data Datenblatt Dati Tecnici	Mod. A 25 a turbina	Mod. A 35 a turbina	Mod. A 45 a turbina	Mod. A 30 a 2 rulli posteriori - with 2 rear rollers
Charge Utile Load capacity Nutzlast Capacità di carico	2,2 m3	2,8 m3	3,5 m3	2,8 m3
Largeur d'épandage Spread length Streubreite Larghezza di spandimento	1 - 5 m.	1 - 5 m.	1 - 5 m.	1,20 - 3 m.
Pneus Tires Reifen Pneumatici	10.75x15.3	10.75x15.3	10.75x15.3	10.75x15.3
Poids Weight Gewicht Peso	kg. 750	kg. 800	kg. 850	kg. 700
Diametre Turbine Turbine diameter Turbine Diameter Diametro turbina	1,05 m.	1,25 m.	1,25 m	2 rouleaux 2 rollers 2 Walzen 2 rulli verticali
Hauteur ridelles Side walls height Seitenwandhöhe Altezza sponde	0,70 m.	0,70 m.	0,70 m.	0,70 m.
Hauteur max Max height Max Höhe Altezza max	1,42 m.	1,60 m.	1,60 m.	1,60 m.
Longueur caisse Platform length Brückenlänge Lunghezza cassone	2,80 m.	2,80 m.	3,30 m	3 x 1,20 m.
Longueur total Max length Total Länge Lunghezza totale compreso timone	4,60 m.	4,60 m.	5,20 m.	4,80 m.
Largeur extérieure Max width Max Breite Larghezza massima esterno ruote	1,45 m.	1,60 m.	1,60 m.	1,55 m.

Sur demande:
Freins, Cardan
Timon articulé
Plat localisateur
Galvanisation
Avancement tapis hydr.
Porte arriere mobile

Upon request:
Brakes, P.t.o shaft
Steering rudder
Lateral plate
Galvanization
Hydr. chain-conveyor
Back door advancing

Auf Wunsch:
Bremsen
Schwenkdeichsel
Lokalisator Platte
Verzinkung
Hydr. Kratzbodenantrieb
Kardanwelle

A richiesta:
Freni e omologazione
Timone sterzante
Disco localizzatore
Zincature, Cardano
Avanzamento catene idr.
Sponda poster. mobile

Figures, data and dimensions not binding. Dati approssimativi e non impegnativi soggetti a variazioni.

info@annovi-termacch.it